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Задля популяризації риболовного спорту, здорового та активного способу життя, а також для підвищення спортивної майстерності українських 
спортсменів і удосконалення ними техніки володіння сучасними снастями, Всеукраїнське Риболовне Громадське Об'єднання «Громада Рибалок 
України» розпочало проведення «Кубка ГРУ» - всеукраїнського спортивного риболовного змагання. Унікальність «Кубка ГРУ» полягає в тому, що
 вперше в Україні будуть проведені змагання відразу за п'ятьма риболовно-спортивними дисциплінами. Вони визначать найкращого фахівця, який 
досконало ловить рибу в різних умовах: з берега, з човна, на відкритих і закритих водоймах, у будь-який сезон і володіє різними снастями. 
Головний приз для такого рибалки-професіонала вельми солідний - автомобіль. 
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«Кубок ГРУ 2008» складається з п'яти Етапів (змагань в особистому заліку), кожен з яких визначить свого переможця. Види змагання наступні: 
лов риби на фідер (донна снасть з годівницею), на спінінг, на поплавкову снасть, коропова рибалка, зимовий лов риби на блешню. За результатами
 чотирьох з п'яти змагань (у залік прийматимуться кращі показники, п'ятий - гірший результат, при підрахунку відкидається), буде визначений 
переможець. Головний приз «Кубка ГРУ» - автомобіль Volkswagen Polo!

I Етап Кубка по лову риби фідерною снастю вже відбувся - 21 червня 2008 року в Києві (р. Дніпро, Труханів острів, між Московським 
автомобільним і Петровським залізничним мостами). У змаганні брали участь 13 асоційованих членів ГРУ, зареєстрованих на форумі Інтернет 
порталу www.ribaki.org.ua, які у встановлений термін подали відповідні заявки та отримали запрошення організаторів. Загальне керівництво і 
організацію змагань здійснює РСК «Громада Рибалок Україні», а безпосереднє проведення і суддівство змагань доручене Суддівській колегії ГРУ 
(згідно з міжнародними Правилами спортивних змагань і спеціально розробленого Положення про «Кубок ГРУ»).

За результатами зважування, були визначені переможці I Етапу "Кубка ГРУ-2008":

1 місце - Олександр Онюшкін (м. Донецьк, улов - 1185 гр.)

2 місце - Печерський Олег (м. Донецьк, улов - 807 гр.)

3 місце - Зібчук Руслан (м. Київ, улов - 682 гр.)

Поздоровляємо переможців першого етапу! Додаткова інформація про змагання знаходиться на нашому форумі 
http://ribaki.org.ua/forum/showthread.php?t=475. Фото архів змагання тут http://ribaki.org.ua/forum/gallery/browseimages.php?c=83 .

«Кубок ГРУ 2008» відбувається за підтримки Генерального спонсора - компанії «ART INTERNATIONAL», а також Генерального партнера 
змагань, компанії «Атлант-М Дніпровська набережна». Технічний партнер змагань - комп'ютерна компанія «Тест-98». Призовий фонд риболовних 
снастей забезпечує офіційний партнер «Громади Рибалок України» та постачальник риболовних снастей компанія «Balzer-Україна».

Оголошуємо, що II Етап «Кубка ГРУ 2008» відбудеться в суботу, 5 липня 2008р., на закритому водоймищі в районі с. Підгірці (Київська обл., 
Обухівський р-н). Це будуть змагання по лову риби поплавковою вудкою. Запрошуємо членів «Громади рибалок України» взяти участь в 
змаганні - виграти може кожен!

З приводу участі в «Кубку ГРУ 2008» у якості спонсора або партнера, звертайтеся за адресою: м. Київ, вул. Тимошенко, 19 тел:+38 (044) 
490-70-16; факс:+38 (044) 411-69-32, e-mail: info@ribaki.org.
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